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دقيقة20: الزمن 

الصف الثاني عشر

الفصل الدراسي الثاني

اختبار القصير الأول

=============================================

:التاليةالعباراتبينمنالصحيحةالإجابةاختر/أ:الأولالسؤال

أيونيسمي-HSالصيغةلهالذيالحمضيالشق1.

هيدروجينيكبريتيد()هيدروجينيكبريتيت()

كبريتيد()هيدروجينيكبريتات()

فإنهةالفضكلوريدمنمتزنمشبعمحلولاليالصوديومكلوريدمحلولإضافةعند2.

وهيواحدةعدامايليماجميعالييؤدي

الأيونيالحاصلقيمةزيادة()المحلولأيوناتتركيززيادة()

الفضةكلوريدترسيب()الإذابةحاصلثابتقيمةتقليل()

:يناسبهابماالتاليةالعباراتأكمل/ب:الأولالسؤال

البوتاسيومهيدروكسيدمنمحلولمعالهيدروبروميكحمضمحلولتفاعلعند1.

.............تأثيرلهمحلولينتجفإنه

اليهريكالنيتحمضإضافةعندالفضةكبريتيدمنمشبعمحلولذوبانيةزيادةيمكن2.

عيفضإلكتروليتويكونالهيدرونيومكاتيونمع..........أيوناتحادبسببوذلك

:المعادلاتبكتابةإجابتكموضحايليلماعلل/أ:الثانيالسؤال

قيمةمحلوليعطيفإنهالماءفيCH3COOKالبوتاسيومأسيتاتملحإذابةعند1.

7منأكبرلهالهيدروجينيالأس

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

:التاليةالمسألةحل/ب:الثانيالسؤال

أوجد M 0.02تركيز كاتيون الرصاص به يساوي PbI2محلول مشبع من يوديد الرصاص 
قيمة ثابت حاصل الإذابة
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:التاليةالعباراتبينمنالصحيحةالإجابةاختر/أ:الأولالسؤال

0.1تركيزهالصوديوملفلوريدالمائيالمحلولفي1. Mكاتيونتركيزيكون

يساويالهيدرونيوم

0.1منأكبر() M()الهيدروكسيدأنيونتركيزيساوي

0.1يساوي() M()1منأقلx10-7 M

Ag2Sةالفضكبريتيدمنمشبعمحلولذوبانيةزيادةعلىتعملالتاليةالموادجميع2.

:وهيواحدةعدا

()HCl()CdS()NH3()HBr

:يناسبهابماالتاليةالعباراتأكمل/ب:الأولالسؤال

...............الهيدروجينأحاديالكالسيومفوسفاتلملحالكيميائيةالصيغة1.

الأسقيمةفإنالمقطرالماءاليNH4NO3الأمونيومنيتراتملحإضافةعند2.

...............(ثابتةتظل–تقل–تزداد)الهيدروجيني

:المعادلاتبكتابةإجابتكموضحايليلماعلل/أ:الثانيالسؤال

كلوريدمنمحلولإضافةعندAgClالفضةكلوريدمنمشبعمحلولذوبانيةتقل1.

إليهالصوديوم

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

:التاليةالمسألةحل/ب:الثانيالسؤال

فلوريد لالمشبعاحسب تركيزات كاتيونات الكالسيوم وأنيونات الفلوريد في المحلول

Ksp (CaF2) = 3.9×10-11أنا  علم25ºCالكالسيوم عند درجة حرارة 
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:التاليةالعباراتبينمنالصحيحةالإجابةاختر/أ:الأولالسؤال

0.2تركيزهNH4Clالأمونيوملكلوريدالمائيالمحلولفي1. Mالعباراتجميعفإن

:عداماصحيحةالتالية

1x10-7منأكبر+H3Oتركيز() M()تركيزCl-=0.2 M

NH4تركيز()7منأقلالهيدروجينيالأس()
+=0.2 M

فوسفاتمنمشبعمحلولذوبانيةتقليلعلىتعملالتاليةالموادجميع2.

:عداماCa3(PO4)2الكالسيوم

)(Ca(NO3)2()Na3PO4()HCl()H3PO4

:يناسبهابماالتاليةالعباراتأكمل/ب:الأولالسؤال

...............الهيدروجينيIIIالحديدلكبريتاتالكيميائيةالصيغة1.

الأسقيمةفإنالمقطرالماءاليKBrالبوتاسيومبروميدملحإضافةعند2.

...............(ثابتةتظل–تقل–تزداد)الهيدروجيني

:التاليالجدولأكمل/أ:الثانيالسؤال

:التاليةالمسألةحل/ب:الثانيالسؤال

PbCl2 Cu(OH)2 قيمة الحاصل الأيوني

عند إضافة محلول حمض 
(تزداد –تقل ) الهيدروكلوريك 

د المشبع لكلورياحسب تركيزات كاتيونات الفضة وأنيونات الكلوريد في المحلول

Ksp (AgCl) = 1.8×10-10أن بعلما  25ºCالفضة عند درجة حرارة 
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:التاليةالعباراتبينمنالصحيحةالإجابةاختر/أ:الأولالسؤال

غيرةالتاليالعباراتأحدفإنمتعادلتأثيرلهالأمونيومأسيتاتمحلولانعلمتإذا1.

:صحيح

Ka()تميؤيحدثلا() = Kb

pH()ضعيفةوقاعدةضعيفحمضمنناتج() = 7

ادميومالككبريتيدمنمتزنمشبعمحلولاليالكادميومنيتراتمحلولإضافةعند2.

Kspقيمةتزداد()الكادميومكبريتيدذوبانيةتزداد()

Kspقيمةتقل()المذابةالكادميومكبريتيدكميةتقل)(

:يناسبهابماالتاليةالعباراتأكمل/ب:الأولالسؤال

NO2ةغالصيلهالذيالحمضيالشق1.
.............أيونيسمي-

يالهيدروجينالأسقيمةفإنالمقطرالماءاليالصوديومفورماتملحإضافةعند2.

...............(ثابتةتظل–تقل–تزداد)

:التاليالجدولأكمل/أ:الثانيالسؤال

:التاليةالمسألةحل/ب:الثانيالسؤال

في محلول مشبع متزن من كربونات الباريوم (+Ba2)إذا علمت ان تركيز كاتيون الباريوم 

BaCO3 7يساويx10-5 Mإوجد قيمة ثابت حاصل الإذابة

AgCl CaCO3 ظروف الذوبان والترسيب

عند إضافة محلول حمض 
الهيدروكلوريك فإنه يؤدي إلي

(ترسيب –ذوبان ) 
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:التاليةالعباراتبينمنالصحيحةالإجابةاختر/أ:الأولالسؤال

HSO3الصيغةلهالذيالحمضيالشق1.
أيونيسمي-

هيدروجينيكبريتيد()هيدروجينيكبريتيت()

كبريتيت()هيدروجينيكبريتات()

الفضةكلوريدمنمشبعمحلولذوبانيةزيادةإلييؤديالتاليةالمحاليلاحد2.

()HCl()HNO3()NH3()AgNO3

:يناسبهابماالتاليةالعباراتأكمل/ب:الأولالسؤال

يميائيةالكصيغتهأيونتميؤإليالصوديومكربوناتلمحلولالقاعديالتأثيريرجع1.

الهيدروكسيدأنيونبتركيزغنيالمحلوليجعلمما........

أنيونتركيزفإن7x10-7تساويCa3(PO4)2الكالسيومفوسفاتذوبانيةكانتإذا2.

................يساويالملحلهذاالمشبعالمحلولفيالفوسفات

:المعادلاتبكتابةإجابتكموضحايليلماعلل/أ:الثانيالسؤال

حمضإضافةعندMn(OH)2المنجنيزهيدروكسيدمنمشبعمحلولذوبانيةتزداد1.

؟إليهالهيدروكلوريك

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................................

:التاليةالمسألةحل/ب:الثانيالسؤال

محلول نيتراتمن 0.50Lتوقع اذا كان هناك تكوين راسب لكبريتات الباريوم عند إضافة
Na2SO4كبريتات صوديوم محلولمن0.5Lلي إ M 0.002تركيزهBa(NO3)2الباريوم 

Ksp (BaSO4) = 1.1×10-10نأبعلما   1Lحجمهمحلوللتكوين M 0.008تركيزه
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